

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz...

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 7. sz. havra a lap szellemi részét illető minden közlemény...

Capitulatio vagy provisorium.

Igen, capitulatio vagy provisorium; így áll az alternatíva, melynek szarvai közé az uralkodó kabinet előzetes lépéseinek hosszú sorával bonyolódott. Így, és nem másképp.

Ezen azért nem lehet eléggé éles szavakat találni azon lelkiismeretlen spectaculum meghélygésére, melyeket a kormánypartí sajtó csoport, hogy félrevesse és megpuhítsa a szavak égerfarkába...

Ha mindazáltal az érintkezési pontokon, melyek vonalnak is beillenek, nem sikerül az ellentétek kiegyenlítése; vagyis az osztrák nemzeti bank ellenjavaslatát, úgy a mint van, kivéve a betűhibák módosítását, nem fogadják el a magyar kormány; akkor a válságos helyzet kénszerőségénél fogva a hazafias hirtelenség ama másik módját fogja magáévá tenni a pótolhatatlan hománit, mely a status quo néhány évig való meghosszabbításában áll, némi ideiglenes és pieziséges módosításokkal. Ez a provisorium.

És ki tagadná, hogy a két eshetőség oly felülmúlhatlan ügyességgel van egymás mellé állítva, hogy ha mellünknek szegszeti pisztolytalan kénszerítésének bennünket választani a kettő közül, rettenetes veszedelembe jutnánk. Mert könnyű ott elhatározni, a hol életet vagy érszényedet követelnek, melyek választás; amde tessék ott választani, a hol az „életet és pénzedet” együtt és egyszerre jelenik meg mindkét mérlegen.

A találatosság e neme az, melynél a közönség egy részének kíváncsisága megedeket keres az almosító közöny ellen. Elolvassák és tudomást szereznek a fogatlan tactica újabb gyöngységeiről, s minden ily olvasásnál nyernek a bizonyosságban, hogy a kormány semmirevalóságát, csak sajtójának semmirevalósága mulja felül.

Hanem a mit ez utóbbi napokban produkáltak, extra kiadásnak is netovábbja a világot elámitni szándékozó humbugnak. Valóban csakis végleges hitelvestettségök s a Tisza Kálmán ur missziója iránt végkép alászállott bizalom az oka, hogy minden gondolkodó ember csodálta fejt, s vagy nevetett, vagy bosznakodott erőlködéseken. Elakartak hitetni, hogy a Tisza-kormányt ragaszkodik a májusi megállapodásokhoz, s ha ezeket el nem fogadják, vagy felülírja az önálló bankot, vagy fenntartja lemondását, mely a legfelsőbb elhatározás alá van bocsátva.

Egy lélekzet mennyi hazugság! Tisza és ragaszkodni valami olyashoz, a mi program. Tisza és önálló bank; Tisza és komolyan lemondani: miy colossus humbug.

Ha nem ismernék a coalitionalis és fusionalis rendíthetlen következetesség próbáskolóját keresztülment nagymesterét a programmesararásnak; ha hozzá nem volt volna szerencsénk a kiegyezkedés kötelező kaucuskember nagyszerű mutatványaihoz: talán-talán foghattak volna oly ügyefogyott, vagy kétségbeesett hívót, a ki szent áhitattal bizik a csodavarázslat tümeményében, azaz bizik Tisza Kálmán álláspontja szilárdaságban. Szerencsétlenség azonban rá, és szerencse az országra, hogy az e fajta könnyhívés nem hódít többé a tények után túrkászó és itélő világban.

Nem vesszük rosz néven, hogy ez általános bizalmatlanság és hiteltelenség miatt úgy megnyúlt az arca valamennyi felhívatatlanság, mintha keserű lapu levét használták volna a nagyon rájók férő mosakodásra. Mert ok érezték magukat megsértve, mert a közönség nem akart hirteléseiknek felülni. És bizony — mi tagadás — valami fatumszerű, mely azonban a traგიomennnall nagyobb hatásra nem számíthat, hogy a tactica nem fog a közvéleményre és kárba vészett mindazon irkálók, melynek célja a széledező fusionalis nyáj öszteretelése volt a következő lütema előnévelése alatt: „Tisza Kálmán mártír, ki feláldoztat népszerűség a hétfői osztrák hydra megfékezésé végett: könyörgő érteünk! Debreczeni pakfonyakardból készült gesztó torony, ki magadra szedted a Deakpárt bűneit: irgalmaz mi nekünk! Bilhari hét pont sebétől vérző szent, ki erős vagy fent, hatalmas lent, és engedsz, mert bőcsőbb vagy: légy velünk! Nemzetnek báránya, egyedül álló erősség, kit nem helyettesíthet senki, mert ővé az ország, országház dicsőség: amen!”

Hanem hát e baalpapi zengedezésre nem felelt visszhangban a nemzet chorusa; még a farsangi vigalomnak sem nyílt oldalala. Tréfának komoly, komolyan tréfa volt. Szóval nem nyert egy oldalról sem, felhívatóság modorban szölv, „kedvező fogadtatást.” S ez kénszerítü a kormányt, hogy a „Pester Lloyd”-ban egy tolvonásai mindazt halomra döntse, a mit eddig összezeáltak a magyar felhívatóságok.

Alább a maga egészében találják meg olvasójukat a közönséget, mint érdekes bizonyítékát annak, hogyan lesz hazugsággá nyilvánítva mindaz, mit az önálló bankról, lemondásról, állhatatosságról írtak, és hogyan nyer megerősítést a mi tudósításunk, melyben egész kerekben kimondtuk, hogy a Tisza Kálmán kormánya oda spekulál, mily uton-módon capituláljon a vereség eltakarádásával, s ha ez nem megy, mily uton-módon álljon rá a provisoriumra létezőjének meggyalázása nélkül.

Kecsdus finomsággal adják most mártudára a nemzetnek, hogy „tagadja bár egész világ” a magyar kormány talált érintkezési pontokat, melyek alapján az ellentéteket kiegyenlíteni igyekeznek. Ez a capitulatio.

Ha mindazáltal az érintkezési pontokon, melyek vonalnak is beillenek, nem sikerül az ellentétek kiegyenlítése; vagyis az osztrák nemzeti bank ellenjavaslatát, úgy a mint van, kivéve a betűhibák módosítását, nem fogadják el a magyar kormány; akkor a válságos helyzet kénszerőségénél fogva a hazafias hirtelenség ama másik módját fogja magáévá tenni a pótolhatatlan hománit, mely a status quo néhány évig való meghosszabbításában áll, némi ideiglenes és pieziséges módosításokkal. Ez a provisorium.

És ki tagadná, hogy a két eshetőség oly felülmúlhatlan ügyességgel van egymás mellé állítva, hogy ha mellünknek szegszeti pisztolytalan kénszerítésének bennünket választani a kettő közül, rettenetes veszedelembe jutnánk. Mert könnyű ott elhatározni, a hol életet vagy érszényedet követelnek, melyek választás; amde tessék ott választani, a hol az „életet és pénzedet” együtt és egyszerre jelenik meg mindkét mérlegen.

Szomorú, több annál: kétségbejítő dolog, midőn a nemzet életérdekét ily alternatíva közé ékelik sáfárni, holott kibontakozva a nyűgből, mely körülbelül fogva tartja működésüket az ország megrontásának eszközevé teszi állásukat, a pénzügyi és közigazdasági függetlenség alapján véget vehetőnek mind a viszálynak, mind a válságnak, mind az elégedetlenségnek. De hát nem tessük, mert az udvaroncban az erély lágyság, a tactica könnyelműség, ezekkel pedig nem lehet nemzeteket boldogító politikát űzni. V—y.

A bankkérdés mibenléteréről a „P. L.” aként nyilatkozik, hogy még semmi lépés sem történt előbbre, mióta az osztrák nemzeti bank ellenjavaslatát a két kormány elé terjesztették. E javaslat — mondja idezett lap — képezte az osztrák kormány legutóbbi tanácskozásának tárgyát s mált vasnap a magyar miniszterek is azon helyzetben voltak, hogy a nemzeti bank javaslatát a király jelenlétében pontról pontra tárgyalhatták. A király ma már ismert mind a két kormány nézetét az említett javaslat tárgyában, s az osztrák miniszterek a közlelő napokban ismét lejönek, minthogy küldetésben van a két miniszternek a király elnöklete alatt tartandó közös értekezlet. A „H.” szerint úgy állnak ma a dolgok. Az akadémikusok nem szakították félbe, s a magyar miniszteriumnak még nem volt alkalma szünetelésében az eshetőség másik részét, magyar nemzeti bank rögtönki felállítását előterelni tolni s erre meghatalmazást kérni a koronától, mely meghatalmazást megadni vagy megtagadni tehát a koronának nem is volt oka. Ily körülmények közt a magyar miniszteriumnak sem volt oka a kabinetkérdést föltenni vagy lemondását benyújtani. Végül úgy hiszi a „P. L.”, hogy minden a mondottakkal ellenkező hirt alaplatnoknak nyilváníthat.

Az orosz déli hadseregről nap nap mellett érkeznek hírek. Természetes, hogy az orosz forrásból eredők kedvezőbbek, de azért némely hiányok előtt ezek sem hunyunk szemet. Ilyen baj főképp a nagyhíregegy folytonosan tartó becségsége. Ne adj isten meggyöngyülne, pedig ez elég nagy baj egy a háború előtt. De álljon itt a bécsi köznyomtatú felhívatóság lapokkedző jelentése: a nagyhíregegy-főparancsnok állapotaiban nem igen akar lenyeges javulás beállani. A koronától utóbbi utabb közönséges tünetek által ismét lerontatik. Katonai körökben azt hiszik, hogy meg a legkedvezőbb esetben is, ha t. i. a hírsereg felgyógyul, a betegség által előidézt gyengeség oly mérvű lesz, hogy a nagyhíregegy alig leand képes a hadsereg ügyeivel tényleg foglalkozni, főleg ha az actio rövid idő alatt fog bekövetkezni. Emlégtetve már komolyabban kezdenek beszélni arról, hogy a nagyhíregegy melé egy helyettes fog kinevezetni. Már nevetek is említenek, mint Milutin hadügyminiszter, Gildenstube tábornok és Bariatyitsky hg tábornagyot. Ezen utóbbiról azonban azt hiszik, hogy közsénybaja miatt, mely öt hosszabb idő óta kinozta, alig fogja e terhes állást elvéllálni. A hadsereg vezénytele eddig Nepokojicski tábornok hírközéseiben nyugszik, ki daczára annak, hogy 73 éves, bántalmos tevékenységet fejt ki.

Daczára annak, hogy a déli hadsereg mozgósítása be van fejezte, újabb elhatározatot, hogy több zászlóaljja fog a hadsereg létszáma szaporítatni.

A dél-orosz nemesség is elhatározta, hogy önkénytes zászlóaljakat fog szervezni. A nagy-oroszországi tartományokban előrelátóhatóság számos önkénytes fog jelentkezni.

A déli hadsereg egészségügyi kara, mint mondják, kitűnőleg van szervezve. Daczára annak, hogy a katonák egészségi állapota kielégítő, mégis nyomtatott utasítások osztáltak ki a katonák között, hogy az éghajlat káros befolyásától mint védhetik meg magukat. A leggyakoribb betegségek: szemgyulladás, láz, typhus.

Az orosz kormány külföldi követéhez és képviselőhöz, mint a „P. Lloyd”-nak sűrűnyzik, utasítást küldött, melyben meg van határozva, minő magatartást kövessenek azon esetben, ha diplomáciai uton Oroszország jövő eljárása iránt kell nyilatkoznunk. Az utasítás azon föltevésből indul ki, hogy a porta a hatalmak reduciált javaslatát is vissza fogja utasítani. A török kormány ugyanis tudja, hogy a hatalmak, minden fenyegetés dacára, képviselőik visszahívására fognak szorítkozni. Sőt még meg is fogják vedetni Törökországot az oroszok executotus eljárása ellen. — Oroszország azonban nem hajlandó izolálva háborút indítani, s különben is egyáltalában nem szándékozik tavasz előtt hádjáratot kezdeni.

Mindenekelőtt időt kell tehát nyerni, s ebben, ugymond az utasítás, a hatalmak egyetértelnek. Anglia azt óhajtja, hogy Oroszország egy-maga álljon Törökországgal szemben, hogy aztán mint bíró lépessen fel. Minthogy azonban Oroszország csak humanitaris czeleket követ, minthogy e tekintetben sikerült neki a keleti keresztények ügyét európai kérdéssé tenni, minthogy anyagi előnyöket nem hajhász, s más részről meg van győződve, hogy Európa a concessiókban nem megy tovább, s végre, mert egyoldalú támadó fellépés esetére a coalitio veszélye áll elő, Oroszországnak nincs érdeke abban, hogy izolálva kezdjen háborút.

Szerbiából meg maig sem távoztak el mind az orosz önkénytesek, hanem alig mulik el nap, hogy nagyobb csapatok nem indulnak utra hazájok felé. — Tegnapelőtt is 700 orosz szállt Belgrádnál a „Diana” hajóra a egy vontatógőzcsőre, s utjokat Oláhországnak veték.

A török-görög határszélén növekedő izgatottságról írják a „P. L.”-nek görög forrásból, hogy a határpartományokban az alkotmány kiűrdetése daczára, a régi török gazdálkodás szaka-datlanul üzetik. A közbiztonság a lehető legnagyobb mérvben elhagyott, s rablások és fosztogatások naponként fordulnak elő. Ha valamely mohamedannak kedve kerelkedik egy előtte gyűlölt keresztényben boszt állni, az egyszerűen forradalmi intézkedést kell csak vállalnia, s a keresztény rögtön börtönbe vetetik. Nem esoda, úgy mond a levelező, hogy ily módon a görög lakosok erőszakkal tereltek a forradalmi ténre.

Az utóbbi hetekben Janina környékéről számos fiatal görög utazott el, s hirt jár, hogy ezek a görög hadseregbe léptek. A kedélyek Abamában nagy izgatottságban vannak, mit meg nevelnek Görögország hadikészletésével. Általában azt hiszik, hogy azon esetre, ha Görögországból komoly háború hírek fognának érkezni, a görök tartományokban a portára nézve igen veszedelmes helyzet állna elő. A Janinában székelő görög központi bizottság 4 millió piastert gyűjtött, mely összeg Athénbe küldetett fegyverek vásárlására céljából.

A görög-török határon eddig mindössze csak 22,000 főnyi török haderő van öszponositva. Ezen erő az első támadás visszatartására elégséges csak azon esetben volna, ha hátában nem kellene lázadást tartania. Ezen esetben igen veszélyessé válhatnák a török csapatok helyzete.

A lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tartotta évi rendes közgyűlést, mely alkalommal az e célból külön meghívott Golenberszky László elnökletében zajlott. A közgyűlésnek a következő képezi az elnök beszéde, mely-nevezetes mezzanál a következőkkel kezdődött: „Az országos gyűlés azáltal, hogy a lengyelek a keleti kérdésről. A lengyelek testvér-segélyző egylete tegnap tart





A budapesti áru- és értéktőzsde árjegyzései.

(HIVATALOS.)

A bécsi tőzsde árjegyzései.

január 17.

Table with columns for 'Gabona árak 1877. január 18.', 'BÚZA', '100 kilogr. ára', and '1000 kilogr. ára'. It lists various types of grain and their prices.

Table with columns for 'Kötvények', 'Adva', 'Tartva', and 'Be-fizet'. It lists various bonds and their financial details.

Table with columns for 'I. Osztrák államadósság', 'Adva', 'Tartva', and 'Be-fizet'. It lists Austrian state debt and related financial data.

Table with columns for 'VII. Elsőbbségi kötvények', 'Adva', 'Tartva', and 'Be-fizet'. It lists priority bonds and their details.

HIRDETÉSEK

Advertisement for 'TEMESVÁRI MANÓ cipőgyára' (Temesvári Manó shoe factory) located in Budapest, Királyutca 1. sz. It lists various shoe styles and prices.

Advertisement for 'HELL F. P.' (Hell F. P. bank) located in Budapest, II. kerület, fő-utca. It lists various bank services and interest rates.

Vertical text advertisement: 'Kiadó a Hírváró lap számára felvetnek'.

Advertisement for 'Titkos betegségeket' (Secret diseases) by Dr. Handler Mór. It discusses various ailments and offers medical treatment.

Advertisement for 'KOMLÓKERTBEN' (Komlókertben) featuring 'PARRAGH GÁBOR' (Parragh Gábor) and his family's musical and artistic talents.

Advertisement for 'SCHLESINGER és WOHLAUER-féle' (Schlesinger and Wohlauser) book publishing house, located in Budapest, Rostélyutca.

Advertisement for 'Dr. Handler Mór' (Dr. Handler Mór) medical services, including treatments for various conditions and a list of symptoms.

Large advertisement for 'SCHLESINGER és WOHLAUER-féle' (Schlesinger and Wohlauser) book publishing house, detailing their services and contact information.

Vertical text on the far right edge of the page, possibly a continuation of an advertisement or a list of items.